



郑建新在落实中央第四生态环境保护督察组对湖南省开展“回头看”情况反馈意见动员会上强调——

扎实做好环保督察整改“后半篇文章” 全力以赴打好污染防治攻坚战

邓群策主持

■本报记者 陈润 实习生 徐志强

本报讯 5月5日上午，中央第四生态环境保护督察组对湖南省开展“回头看”情况反馈电视电话会在长沙召开。我市随后召开落实中央第四生态环境保护督察组对湖南省开展“回头看”情况反馈意见动员会，市委书记郑建新要求，全市上下要进一步提高政治站位，深化认识、求真务实、立足长远抓整改，以保护生态不计其利、面向未来不计其功的责任担当，扎实做好环保督察整改“后半篇文章”，全力以赴打好污染防治攻坚战。市委副书记、市长邓群策主持动员会。

电视电话会议通报了中央第四生态环境保护督察组对湖南省开展“回头看”情况反馈。会议要求，湖南省委、省政府要坚决贯彻落实习近平生态文明思想，正确处理经济

发展和生态环境保护的关系，坚决扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任。要坚守阵地，巩固成果，以推动中央环保督察整改为契机，坚决推进解决历史遗留问题；要始终把保护和修复长江生态环境摆在压倒性位置，将洞庭湖生态环境综合治理向纵深推进；要高度重视人民群众生态环境诉求，不断改善生态环境质量，推动湖南省高质量发展。要依纪依法严肃责任追究，对失职失责问题，要责成有关部门进一步深入调查，厘清责任，并按有关规定严肃、精准、有效问责。

会议强调，要进一步认真学习、深刻领会把握习近平生态文明思想，牢记习近平总书记“守护好一江碧水”的殷切嘱托，打好污染防治攻坚战，着力解决人民群众反映突出的生态环保问题。要进一步落实生态环境保护责任制，坚决做到

守土有责、守土尽责。要坚持“当下改”与“长久立”相结合，进一步深化生态环境领域改革创新，建立健全生态文明建设制度机制。要进一步树牢新发展理念，坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展之路。

在我市随后召开的动员会上，郑建新强调，中央环保督察“回头看”反馈意见，是对我市生态环境保护和环保督察整改再出发的动员令和集结号，是政治任务，必须落实；是民生实事，必须办好；是工作短板，必须补齐。全市上下要进一步提高政治站位，深化认识抓整改，对于中央环保督察组反馈涉及我市的问题，各级各部门要主动认领、照单全收，压实责任、扎实整改，全力推动经济发展质量、生态环境质量、人民生活质量“三量齐升”。

郑建新要求，各级各部门要求真务实抓整改，坚持问题导向，杜绝“过关”思想，做到方案要论证、责任要压实、督查要过细、追责要严厉、信息要公开，着力解决整改过程中的“温差”“落差”“偏差”问题，确保环保督察“回头看”反馈问题得到有效整改。要立足长远抓整改，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，加快转变发展方式，加强生态环境保护，严守生态保护红线，建立健全长效机制，以保护生态不计其利、面向未来不计其功的责任担当，扎实做好环保督察整改“后半篇文章”，全力以赴打好污染防治攻坚战。

市领导段志刚、邓柯、刘泽友、陈竟、罗琼、刘正兴、曾艳阳、伍清明、胡志文、龚学余、周玉梅、彭玉明、杨洪峰、张亮、张经伟、刘孙承、唐文峰出席会议。

首届“衡山论茶”高峰论坛共谋衡茶振兴

邓群策宣布论坛开幕

■本报记者 刘思远
通讯员 文丽贵 文兰

本报讯 昨日，首届“衡山论茶”高峰论坛在南岳举行。300余名全国知名茶业专家学者和行业精英齐聚一堂，以茶为媒，精心打造全球茶人品茶论茶的新平台。中国国际茶文化研究会会长周国富、中国工程院院士陈宗懋等出席论坛并作主题演讲，市委副书记、市长邓群策宣布论坛开幕。

据中国茶业流通协会统计，去年全国18个主要产茶省(区、市)茶园面积4395.6万亩，国内茶叶销售量达到191万吨，市场

内销额达到2661亿元。近年来，为了发展衡阳茶产业，传播茶文化，市委、市政府审时度势，将茶产业的发展摆到了前所未有的高度，举全市之力，力争将“南岳云雾茶”打造成全国、全省的著名名牌，打造成百亿产业。

本届论坛由中国国际茶文化研究会、中国茶叶流通协会、中国茶业学会、中国食品土畜进出口商会、中国茶产业联盟、中华茶人联谊会主办，南岳区委、南岳区政府、中国茶业商学院、湖南省茶业协会、湖南省茶业学会联合承办，以“茶让生活更美好”为主题，通过多个特邀嘉宾主题演讲的方式，

深入探讨人们对茶、茶文化的新需求和国内外市场的新变化，积极探索科学饮茶、健康喝茶、养生吃茶、综合用茶的正确方法和途径，共同寻找如何在瞬息万变的市场中正确定位，在激烈的市场竞争中寻找新机遇。

论坛上，周国富、陈宗懋分别作《试论茶业强国建设中的三大关键问题》《饮茶与健康》主题演讲。随后，浙江农本品牌管理咨询有限公司创始人贾枭现场分享《农业公共品牌建设之道》，中国茶业商学院执行副院长欧阳道坤主讲《“衡山论茶”与衡阳茶业》，郑州大学副教授刘春雄畅谈《中国茶业新营销》，北

京小罐茶业有限公司常务副总徐海玉主讲《小罐茶的产业创新》，中国茶叶学会副理事长肖力争主讲《茶旅融合与品牌营销》。在“聚焦品牌”和“衡阳时间”环节，数名全国知名茶业专家学者和行业精英坐而论道，对话品牌建设、衡阳茶业。

开幕式上，中国茶业商学院还发布了《中国茶产业研究报告(2018)》。作为“衡山论茶”的永久举办地，陈宗懋向南岳区赠“衡山论茶”题字。

市领导侯明星、龚学余、杨龙金、汪维及老领导谢宏治、李慧星、肖长贵出席开幕式。

今年全市将创建80所市级文明校园

力争2020年实现高校、中小学文明校园创建活动100%覆盖

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从近日召开的全市未成年人思想道德建设工作会上获悉，今年我市将创建80所市级文明校园，其中重点推进县(市)区一级的文明校园创建，力争2020年实现高校、中小学文明校园创建活动100%覆盖。

自2016年开展创建文明校园工作以来，我市把文明校园创建摆在更加突出的位置，紧扣未成年人思想实际，广泛开展了一系列导向科学、富有成效的主题教育实践活动，涌现出一批特色鲜明的文明校园，文明校园创建影响逐年扩大。其中，2016年全市评选出32所市级文明校园；2017年评选出31所市级文

明校园，市八中和环城南路小学获评首届全国文明校园；2018年评选市级文明校园64所，13所学校被评为省文明校园、省文明标兵校园。

据悉，文明校园的测评体系内容主要对标的是“六个好”，即思想道德建设好、领导班子建设好、教师队伍建设好、校园文化建设好、校园环境建设好、校园阵地建设好。市教育局要求，全市各级各类学校要全面对标创建，全力推动文明校园创建工作提质升级，尤其是县(市)区一级要同步开展文明校园创建工作，推

荐申报市级文明校园候选学校必须是县(市)区一级的文明校园，各县(市)区要广泛发动本辖区内学校参与申报，确保实现至2020年文明校园创建活动100%覆盖目标。

同时，要将文明校园建设同德育建设、未成年人思想道德建设、文明城市创建统筹起来。对重视不够、创建不力的学校，及时跟踪督促；若学校出现创建工作滑坡或与文明校园称号不相符合的问题，责令其限期整改，出现负面清单的，由命名表彰单位撤销文明校园荣誉称号。

绿地衡阳城际空间站迎来“首秀”

5月1日上午，绿地衡阳城际空间站营销中心开放，自2019年2月15日拿地起，短短74天，奇迹般地在高铁新城这片经济热土之上震撼首秀；同时也标志着该项目正式面向衡阳市场。目前，建筑面积约98—138平方米纯板美宅正火爆登记中。

作为一家世界500强跨国经营布局的国际强企，所到之处皆为中心，绿地正以绝对的实力和诚意践行着“让生活更美好”的初心。2019年携绿地衡阳城际空间站强势进驻衡阳，代表着绿地集团已做好准备将大基建、大金融、大消费、科创、康养五大产业，导入集团背后强大的全球资源，结合衡阳市“十三五”规划，将高铁新城板块打造成衡阳新的中心，为衡阳筑就一座新的城市封面，助推衡阳搭上高铁经济快车。

据悉，绿地衡阳城际空间站，雄踞高铁东站旁，占地一千余亩，拥揽耒水河一线江景，未来将在此构筑200米双塔地标、五星级铂瑞酒店、雁城之心特色风情商业街、3000平方米G-super进口超市、国际健康管理中心、理想家健康宅品质社区等，在产品、服务标准上，与全国同时、同步、共享、共创，让衡阳人享受到与一线城市“时刻同步”的产品服务标准，将世界最好的资源配置带给衡阳。

(吴帅)

